



**Cserhátszentiván Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**6. számú**

**jegyzőkönyve**

**Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 6. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

A handwritten signature in the bottom right corner of the page.



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. augusztus 6. napján a Kultúrház kistermében ( 3066 Cserhátszentiván, Kossuth utca 31.) megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Siraky Attila	polgármester
	Balás István András	alpolgármester
	Baros Erzsébet	képviselő
	Kabács Jánosné	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Győri Orsolya                      igazgatási ügyintéző/aljegyző

Siraky Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 fő jelen van – Cservölgyi Zoltán képviselő igazoltan távol maradt – a testület határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitotta

Ezt követően a polgármester az alábbi napirendi pontokat javasolta elfogadni a képviselő-testület részére

### Napirendi javaslat

1. Javaslat az NO/TFO/3-135/2020. törvényességi felhívás elfogadására.

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

2. Javaslat a 2020. február 13. napján megtartott képviselő-testületi ülés 6. napirendi pontjának megtárgyalására

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

3. Javaslat a képviselő-testület által 2020. július 7. napján hozott 15/2020.(VII.7.) számú határozat, a 3.500.000 Ft áthidaló hitel felvétele tárgyában hozott határozat hatályon kívül helyezésére, javaslat új határozat meghozatalára

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

4. Képviselő-testület tájékoztatása Márkus Sándor Jegyző Úr által ismeretlen tettes ellen benyújtott feljelentésről

Előterjesztő: Siraky Attila polgármester

5. Egyebek

A polgármester megkérdezte a képviselő-testület tagjaitól, hogy van-e egyéb napirendi javaslat.

A képviselő-testület részéről egyéb napirendi javaslat nem hangozott el, egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta azt.

*Siraky Attila polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint a jegyzőkönyv megírásához segédanyagként hangfelvétel készülhet. A félreértések elkerülése végett élnek ezzel a lehetőséggel, és az ülésről hangfelvétel készül.*

### Napirendi pontok tárgyalása

#### 1.Napirend

**Javaslat az NO/TFO/3-135/2020. törvényességi felhívás elfogadására.**





Siraky Attila polgármester: Törvényességi felhívás érkezett az önkormányzat 2020. február 13. napján megtartott képviselő-testületi üléséről készített jegyzőkönyvére, melyben a kormányhivatal kifogásolta azt, hogy Cserhátszentiván képviselő-testülete döntést hozott az önkormányzat SZMSZ-ével kapcsolatban, illetve voltak határozatszám hibák. Tisztázódott, hogy Cserhátszentiván és Kutasó jegyzőkönyve az ügyintéző részéről össze lett cserélve, adminisztratív hiba történt. Mivel az előző képviselő-testületi ülésen a törvényességi felhívással kapcsolatban nem hoztak döntést kérte, hogy ezt tegyék meg azzal kapcsolatban, hogy egyetértenek a felhívással vagy nem.

Balás István alpolgármester: nem értette, hogyan keveredhetett össze a két jegyzőkönyv, melyből egy konfliktus keletkezett.

Győri Orsolya aljegyző: Javasolta tegyék tisztába a helyzetet. Az történt, hogy a két jegyzőkönyv össze lett keverve. Megkérte Nagyváradai Istvánné jegyzőkönyvvezetőt, hogy jelezze, ha esetleg valamit nem jól mond.

Nagyváradai Istvánné jegyzőkönyvvezető kérdezte, hogy hozzászólhat-e.

Győri Orsolya aljegyző: A képviselő-testületnek meg kell szavazni, hogy Nagyváradai Istvánné jegyzőkönyvvezető a Képviselő-testületi ülésen hozzászólhasson.

A polgármester kérte szavazzanak

A képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
17/2020.(VIII.6.)számú határozata  
a jegyzőkönyvvezető hozzászólásával kapcsolatban**

Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Nagyváradai Istvánné jegyzőkönyvvezető jelen képviselő-testületi ülésen tanácskozási joggal élhet.

Határidő: 2020. augusztus 6.

Felelős: Képviselő-testület

Nagyváradai Istvánné jegyzőkönyvvezető: korábban beszélt a polgármesterrel akinek elmondta, hogy a 2020. február 13-i jegyzőkönyve – melyre törvényességi felhívás érkezett – SZMSZ módosítást tartalmazott, mely módosítás nem került feltöltésre az NJT központi rendszerébe. A polgármester tájékoztatta őt arról, hogy ezen az ülésen nem volt SZMSZ módosítás napirendre tűzve, így azt a testület nem is tárgyalta. Így derült ki, hogy Cserhátszentiván és Kutasó jegyzőkönyve össze lett keverve a jegyzőkönyvvezető részéről. Az előző ülésen a törvényességi felhívással kapcsolatban arról kellett volna döntenie, hogy a testület elfogadja a törvényességi felhívást, melyben csak az szerepelt, hogy a jegyzőkönyvet hivatalosan kell javítani. Ez a javítás elő is volt készítve.

Siraky Attila polgármester: Adminisztratív hiba történt. Javasolta fogadják el a törvényességi felhívást.

A polgármester kérte szavazzanak.

A képviselő-testület egyhangúlag- 4 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
18/2020.(VIII.6.) számú határozata  
az NO/TFO/3-135/2020. törvényességi felhívással kapcsolatban**


